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Az európai uniós támogatás segítségével megvalósuló beruházásnak köszönhetően a tímári 
Szabolcsvezér Általános Iskola tanulást segítő infrastrukturális tereinek felújítása, illetve a 
mindennapos testnevelés korszerű feltételeinek biztosítása érdekében a tornatermi öltözők komplett 
vizesblokkjainak felújítása valósulhatott meg.  
A projekt keretében az intézmény akadálymentesítése mellett a földszinti és emeleti vizesblokkok, a 
tornatermi öltözők, a tantermek padlóburkolatának felújítása történt. A pályázat segítségével teljesen 
megújultak a tornatermi öltözők, a földszinti és az emeleti vizesblokkok. Ezekben a helyiségekben új 
csaptelepeket és szanitereket is szereltek. Az érintett terekben az elektromos vezetékeket is 
kicserélték,új kapcsolókat, armatúrákat szereltek fel. A felújított tornatermi öltözőkbe új  radiátorokat 
tetettünk, melyek új, termosztatikus szelepeket kaptak.  A tanulást segítő infrastrukturális terek 
felújítása során megvalósult a természettudományos tanterem beázás miatti felújítása, illetve több 
tanteremben is kicserélték az elhasználódott, kopott padlóburkolatot. A minőségi oktatás tárgyi 
feltételeinek biztosítása érdekében, a támogatásnak köszönhetően iskolabútorok beszerzésére is sor 
kerülhetett. 
 
A felújítás eredményeként létrejött infrastrukturális háttér nagyban hozzájárul ahhoz, hogy az állami 
fenntartású köznevelési intézmények megelőzzék, illetve csökkentsék az intézmény tanulói 
lemorzsolódását, illetve a végzettség nélküli iskolaelhagyók számát. 
 
 
A projektről bővebb információt a www.iskola.timar.hu oldalon olvashatnak.  
 
 
További információ kérhető: 
 
Név/cím: Fegyver Nóra 
Telefon/fax: 06 42 795 240 
Email: nora.fegyver@kk.gov.hu 
 
 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ 38,47 millió forint uniós támogatást nyert el „Az állami 
fenntartású köznevelési intézmények tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése” 
című pályázati felhívás keretében benyújtott, EFOP-4.1.3-17-2017-00457 azonosító számú 
projektje megvalósítására, az Új Széchenyi Terv keretében. A 100 %-os támogatási 
intenzitású, vissza nem térítendő európai uniós támogatásnak köszönhetően megvalósult a 
tornatermi öltözők, a földszinti, az emeleti vizesblokkok komplett felújítása, a 
természettudományos szaktanterem beázásának megszüntetése, és a tantermek új PVC 
burkolatot kaptak. Mindezek mellett a termek elavult bútorzatának cseréjére és eszközök 

beszerzésére is sor került. 
 
 


